



↑黎明高中文學代有才人出，前排由左至右為陳冠甫、楊富閔、林柏榮。

(記者左美雲攝)

導 記者左美雲／麻豆報

黎明高中近年積極實施國文扎根計畫，終於開花結果，學生文采飛揚，在多項全國文學大獎獨佔鰲頭，讓黎明高中化身作家搖籃，表現令人讚賞。

校長陳金城認為，黎明全力推廣課外閱讀，近期最令人驚喜的成績，首推獲得九十八年度第五屆林榮三文學獎小說類第一名得主楊富閔，畢業於黎明高中，目前就讀台灣大學台文。

能培養出傑出文學人才，希望未來在師生的共同努力下，能有更豐碩的成果。

事實上，楊富閔在高中時代，就是校刊的常客，也曾是主編，在創研所一年級。在這之前，他已獲得許多大獎，包括玉山文學獎、台中縣文學獎、南瀛文學獎、吳濁流文學獎、全入選九十七年度小說選。

# 黎明高中 作家搖籃

作的路上沒有間斷過。繼楊富閔乘著文學的翅膀高飛後，無獨有偶，去年畢業，推甄上中正大學的陳冠甫表現也不遑多讓，他在九十八年度全國高中奇幻文學創作比賽中，拿到首獎，陳冠甫也曾在九十七年全國高中海洋文學比賽中榮獲小說組首獎，表現令人驚異，堪稱為楊富閔第一。

黎明人文學驚奇還不止於此，去年十二月，高二學生林伯榮，參加開平青年基金會舉辦的全國徵文比賽榮獲第二獎，獎金一萬元，數月前參加校內圖書館舉辦的徵文比賽，也獲得第一名，同樣令人激賞。

事實上，楊富閔在高中時代，就是校刊的常客，也曾是主編，在創研所一年級。在這之前，他已獲得許多大獎，包括玉山文學獎、台中縣文學獎、南瀛文學獎、吳濁流文學獎、全入選九十七年度小說選。

黎明高中 作家搖籃